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2184 Uvod do programovani v Pythonu (podzim 2020)

Povinné domaci tukoly

DU 3.1: Védecky format
Ukol:

Napiste kod, ktery se standardniho vstupu nacte ¢islo a vypise ho na vystup ve védeckém formétu
se dvéma desetinnymi misty.

Vzorovy vstup:

40800000000.00000000000000

Vzorovy vystup:

4.08E+10

DU 3.2: Hleddme mezeru
Ukol:

Ze standarniho vstupu nactéte fetézec. Vypiste prvni pozici mezery v tomto fetézci a tii znaky,
které za ni nasleduji. (Muzete predpokladat, ze zadany retézec bude vzdy obsahovat aspon jednu
mezeru. )

Vzorovy vstup:
Zitra bude krasné pocasi.
Vzorovy vystup:

5 bud
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DU 3.3: Generator vymluv
Ukol:

Ze standarniho vstupu nactéte dva radky. Z nich vygenerujte vymluvu a vypiste (viz vzorovy
vystup).

Vzorovy vstup 1: Vzorovy vstup 2:
umyt nadobi délat tkol z Pythonu
musim chytat Pokémony venku je moc hezky
Vzorovy vystup 1: Vzorovy vystup 2:
BohuZel nemidZu umjt nédobi, protoze BohuZel nemidZu délat dkol z Pythonu,
musim chytat Pokémony. protozZe venku je moc hezky.
DU 3.4: DNA

Sekvence DNA se sklada ze ¢tyf typu nukleovych bazi (A, C, G, T). Absolutni ¢etnost baze
vyjadruje, kolikrat se vyskytuje danad baze v sekvenci.
Ukol:

Ze standardniho vstupu nactéte sekvenci DNA. Na vystup vypiste absolutni ¢etnosti jednotlivych
bazi.

Vzorovy vstup 1: Vzorovy vstup 2:
ACGTTTTGAG AAAACCCCTTTTTTTTTT
Vzorovy vystup 1: Vzorovy vystup 2:
A: 2 A: 4

C: 1 C: 4

G: 3 G: O

T: 4 T: 10

DU 3.5: DNA podruhé

Relativni ¢etnost baze vyjadiuje, jakd ¢ast sekvence (kolik procent) je tvorena danym typem béze.

Ukol:

Ze standardniho vstupu nactéte sekvenci DNA. Na vystup vypiste relativni ¢etnosti jednotlivych
bazi v procentech. Zaokrouhlujte na celd procenta.

Vzorovy vstup 1: Vzorovy vstup 2:
ACGTTTTGAG AAAACCCCTTTTTTTTTT
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